smart
bracelet

ibulouy

V1.0
Gracias por elegir el Smart Bracelet XSB60 o XSB70.
EI XSB60, es una pulsera Bluetooth deportiva e inteligente, que te aporta informacién como hora y fecha, pasos recorridos,
calorias quemadas, tiempo de actividad, distancia, etc. EI XSB70, adicionalmente posee lector de pulsaciones. Destacan su
avisador de llamadas y sistema anti perdida.
Es compatible Android e I0s.

@ Introduccion y descripcién del producto

Contenido del embalaje

XSB60 o XSB70 - Guia rdpida de instalacion - Cable cargador

descritos arriba. Si encuentra que falta alguin elemento o esta

gl de que su embalaje conti los
dafiado, por favor, contacte con su distribuidor.

Primeros Usos
1. En primer lugar realice una carga del dispositivo con el cable adaptador

suministrado. Conéctelo a un cargador USB de 5VDC/500mA o a un puerto
USB de su PC.

Coloque la pinza, coincidiendo sus pines con los pads inferiores del XSB60 o XSB70. El logo de carga se mostraré en la
pantalla del XSB60 o XSB70. Charging position

2. Descargue la aplicacion GetFit 2.0 desde Google Play Store o Apple Store.
También puede descargar la aplicacion GetFit 2.0 para Android directamente desde la web de Billow Technology.
3. Habilite la funcién Bluetooth en su Smartphone.
4.Una vez finalizada la carga. Abra la aplicacion GetFit 2.0
5. Configure sus datos personales para empezar.
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Altura

175 <4

cm

Nombre de usuario
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jueves.

Longitud de paso

50
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6. Realice una busqueda de dispositivos y agregue XSB60 o XSB70, pulsando sobre el dispositivo y el botén CONFIRMAR LA
VINCULACION.
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Agregar el dispositivo Agregar el dispositivo

Agregar el dispositivo

XSB60x XSB60x 7.
98:7B:F3:95:BB:BF | -84 98:7B:F3:95:BB:BF | -84
Buscando el dispositivo

vo Bluetooth esté activado
y el movil

RECARGAR

CONFIRMAR LA/
VINCULACION

7. Una vez vinculado se abre la aplicacion por primera vez.

» Guardando captura. © 3G% & 17% 15:24

8. Lo primero que se muestra es la
HOME, que muestras informacion
general como, pasos recorridos,
distancia y calorias quemadas.

La misma HOME tiene una segunda
ventana informando sobre el estado
del suefio.

207Paso

Objetivo diario: 10000pasos
ha terminado: 2%

3G B 17% 1524 3G’% &17% 1528

9. La segunda pestafa muestra
informacién sobre las pulsaciones
(Solo para XSB70) Presionando el
botén ON realizara una lectura de
pulsaciones en la pulsera y sera
mostrada en la aplicacién y pulsera
simultaneamente.
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[Frecuencia cardiaca Frecuencia cardiaca  Frecuencia cardiaca
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@ 10000 Paso

® 8 Hora OMinuto

10. La tercera pestaia es un informe
detallado sobre los pasos recorridos,
distancia, calorias, etc. Dividido en Dia,
Semana, Mes, Afo. Ilgualmente sobre los
estados de suefio.

Lunes  Martes Miércoles Jueves Viemes Sabado Domingdll Lunes s Miércoles Jueve:

%
Actividad

00:00 00:00

00:00 00:00 00:00

11. La cuarta pestaia permite configurar los avisos a ser mostrados en el brazalete, tales como, Aviso de llamada, Aviso de
sedentario, Aviso de beber, Despertador, Aviso anti pérdida, etc.

Para activar un aviso, se pulsa los interruptores en el software y se cambia de OFF a ON. Finalmente hay que pulsar el botéon
Confirmar para guardar los cambios.
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Cancelar Aviso de llamadaConfirmar
Aviso de llamada

Version de firmware: V0,1
Restante de bateria: 46%

Recordar después de la llamada de segund.

Aviso de llamada

Aviso del sedentario

Aviso de beber

Ajuste del despertador No activado

Tomar foto

Interruptor de anti-pérdida

DESVINCULAR EL DISPOSITIVO

12. La dltima pestaia muestra informacion personal y de G
sistema, permitiendo su configuracion.

Ajustes de objetiv... Informacién pers...
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Ajustes del siste... Grupo del turismo

13. EI XSB60 0 XSB70 dispone de un botén lateral de modo, con su pantalla apagada si
se pulsa una vez muestra hora, fecha, conexion Bluetooth y estado de la bateria.

14. Si se pulsa dos veces, solo en XSB70, comienza la lectura de pulsaciones cardiacas.

15. Si se pulsa tres veces, muestra los pasos recorridos.

16. Si se pulsa cuatro veces, muestra la distancia
recorrida en kilémetros.

17.Si se pulsa cinco veces, muestra las
calorias quemadas.

18. Si se deja pulsado el boton durante varios segundos,
habilita el modo sueno, el XSB60 o XSB70 vibrara y
dejara habilitado el modo suefio, para deshabilitarlo
vuelva a dejar pulsado el boton durante varios segundos,
hasta que vuelva a vibrar el XSB60 o XSB70.

19. Si tiene la funcion anti pérdida habilitada en el
software, y se pierde la conexion Bluetooth por
distancia, es decir, Smartphone y XSB60 o XSB70 no
estan dentro de cobertura Bluetooth, la pulsera vibrara
y apareceré el simbolo de no enlazado en la pantalla.

20. Si tiene configurado alarmas de despertador, vibrara el XSB60 o XSB70
una vez llegado a la hora configurada y aparecera el simbolo de
despertador en la pantalla.

21. Si tiene configurado el aviso de sedentarismo, vibraré el XSB60 o XSB70
una vez llegado al tiempo de aviso ajustado y aparecera el simbolo de
sedentarismo en la pantalla.

Obtener mas ayuda, soporte técnico.
Por favor para mas informacion sobre la instalacion y configuracion de este producto dirfjase a nuestro web
www.billowtechnology.com.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD Y MANTENIMIENTO

1. Producto de alta precisién, no golpear.

2. No situarlo cerca de fuentes u objetos magnéticos como imanes o motores eléctricos.

3. No exponer el producto a temperaturas elevadas ni a la luz directa del sol.

4. En caso de sobrecalentamiento, humo u olor desagradable durante la carga, desenchufe el dispositivo inmediatamente
para evitar riesgo de incendio.

5. Durante la carga mantenga el dispositivo lejos del alcance de los nifios para evitar dafios innecesarios.

6. Utilice siempre cargadores homologados por el fabricante, la tension de carga es 5VDC.

SAFETY AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS

1. Product of high precision, do not hit it.

2. Do not place it near magnetic sources or objects such as magnets or electric motors.

3. Do not expose the product to high temperatures or direct sunlight.

4. In case of overheating, smoke or odor during charging, unplug the device immediately to avoid risk of fire.
5. During charging keep the device away from children to avoid unnecessary damage.

6. Always use chargers approved by the manufacturer, the charging voltage is 5VDC.

SECURITE ET ENTRETIEN INSTRUCTIONS

1. Produit de haute précision, ne frapper pas.

2. Ne placez pas prés de sources ou d'objets magnétiques tels que des aimants ou moteurs électriques.

3. Ne pas exposer le produit a des températures élevées ou a la lumiére du soleil.

4. En cas de surchauffe, de la fumée ou une odeur lors de la charge, débranchez I'appareil immédiatement pour éviter tout
risque d'incendie.

5. Pendant la charge garder I'appareil & I'écart des enfants pour éviter des dommages inutiles.

6. Utilisez toujours des chargeurs approuvés par le fabricant, la tension de charge est 5VDC.

ibulouy

Reciclado

AEE REI-RAEE 5548 En el presente manual, el simbolo del contenedor tachado indica que el
producto estd sometido a una directiva europea, la 2002/96/EC, los productos eléctricos o
electrénicos, las baterias, y los acumuladores y otros accesorios necesariamente han de ser
objeto de una recogida selectiva.

Al final de la vida util del dispositivo, haz uso de los contenedores de reciclaje. Este gesto
ayudaré a reducir los riesgos para la salud y a preservar el medioambiente.

Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportarén las precisiones esenciales en materia de
reciclado de su antiguo dispositivo. Si este dispositivo lleva una bateria interna, debera extraerse
y ser depositada separadamente para su adecuada gestion.

Recycled

AEE REI-RAEE 5548 In this manual, the container (bin) symbol indicates that the product is
subject to the European directive 2002/96 / EC, electrical and electronic products, batteries, and
batteries and other accessories must necessarily be subject to a selective collection.

At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. This gesture will help reduce
the health risks and preserve the environment.

Municipalities and distributors, will provide essential details on recycling your old device. If this
device carries an internal battery, it must be removed and deposited separately for proper
management.

Recyclage

AEE REI-RAEE 5548 Dans ce manuel, le symbole de poubelle barré indique que le produit est
soumis a la directive européenne 2002/96 / CE, les produits électriques et électroniques, les
batteries et les piles et autres accessoires doivent nécessairement faire I'objet d’'un collecte
sélective.

Alafin de la durée de vie utile du dispositif, utiliser les bacs de recyclage. Ce geste contribuera
aréduire les risques pour la santé et préserver I'environnement.

Les municipalités et les distributeurs, fourniront des détails essentiels sur le recyclage de votre
ancien appareil. Si ce dispositif comporte une batterie interne doit étre enlevé et déposé
séparément pour une bonne gestion.
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@ @ Introduction and product description / Introduction and product description

Thank you for choosing the Smart bracelet XSB60 or XSB70. V1 'o
The XSB60, is a sports and intelligent Bluetooth bracelet that gives you information such as time and date, lets you review the steps
taken, calories burned, activity time, distance, etc. The XSB70 in addition possess pulsations reader.

One of it highlights is its call warning and anti-loss systems.

It supports Android and 10s.

Merci davoir choisi le bracelet de sport intelligent XSB60 ou XSB70.

Le XSB60, est un bracelet de sport intelligent Bluetooth, qui vous donne des informations telles que I'heure et la date, vous permet
d'examiner les pas pris, les calories brilées, le temps de |'activité, la distance, etc. Le XSB70 en plus possedent un lecteur de pulsations.
L'une de ses caractéristiques clés est sont systémes d'alerte d'appel et anti-perte.

Il supporte Android et iOS.

Package contents / Contenu de I'emballage

XSB60 or XSB70 - Quick Installation Guide - Charger Cable. / XSB60 ou XSB70, Guide d'installation rapide, Cable chargeur.
Make sure your
your dealer.

Assurez-vous que votre paquet contient les éléments décrits ci-dessus. Si vous trouvez des articles sont manquants ou
endommagés, s'il vous plait contactez votre revendeur.

k ins the el d ibed above. If you find any items are missing or damaged, please contact

Primeros Usos / Premier Usage

1. First of all, completed charge the device with the supplied adapter cable. Plug it into a
USB charger 5VDC / 500mA or a USB port on your PC.

1. Tout d'abord, complété la charge de I'appareil avec le cable adaptateur fourni.
Branchez-le sur un chargeur USB 5VDC / 500mA ou avec un port USB sur votre PC.

Place the clamp, matching their pins with the lower pads of XSB60 or XSB70. The load

logo is displayed on the screen of XSB70 or XSB60.

Placez la pince, correspondant a leurs broches avec les coussinets inférieurs de XSB60 ou XSB70.
Le logo de charge sera affiché sur I'écran de XSB60 ou XSB70.

2. Download the GetFit 2.0 application from Google Play Store
or Apple Store. You can also download the GetFit 2.0 Android
app directly from the web of Billow Technology.

2.Téléchargez I'application GetFit 2.0 sur Google Play Store

ou Apple Store. Vous pouvez également télécharger le GetFit 2.0
app Android directement de la web de Billow Technology.

3. Enable the Bluetooth feature on your Smartphone.

3. Activez la fonction Bluetooth sur votre Smartphone.

4. Once the loading has completed, open the GetFit 2.0 app.

4. Une fois le chargement terminé, ouvrez I'application GetFit 2.0
5. Configure your personal data to begin.

5. Configurez vos données personnelles pour commencer.

Charging position
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Longitud de paso

50
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Objetivo diario

6. Do a Device Search and add XSB60 or XSB70, clicking on the device and the CONFIRM THE PAIRING button.
6. Faites une recherche d’appareil et ajouter XSB60 ou XSB70, en cliquant sur le bouton CONFIRMER JUMELAGE.
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Agregar el dispositivo

Agregar el dispositivo

Agregar el dispositivo

XSB60x XSB60x v
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Buscando el dispositivo

RECARGAR

7.0nce itis linked the application will open for the first time.
7. Une fois qu'il est lié, I'application s ouvrira pour la premiére fois.

CONFIRMAR LA/
VINCULACION

= Guardando captura.
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8.The first thing shown is HOME, general
information such as number of steps taken,
distance and calories burned.

It has a second window HOME reporting
on the sleep patterns.

8. La premiére chose montrée est le menu
HOME, des informations générales telles
que le nombre de mesures prises, la distance
et les calories brilées.

Il a une deuxieme fenétre HOME sur les
habitudes de sommeil.

207Paso

Objetivo diario: 10000pasos
ha terminado: 2%
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9.The second tab displays information
about the pulsations (for XSB70 only)
Pressing the ON button will perform a
reading of wrist pulsations and will be
shown in the application and bracelet
simultaneously.

9. Le deuxiéme onglet affiche des
informations sur les pulsations (pour XSB70
uniquement) Appuyer sur le bouton ON
effectuera une lecture de pulsations du
poignet et sera montré dans l'application
et le bracelet simultanément
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media minima ixima media minima
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Semana Mes Afio

5/30-6/5

10.The third tab is a detailed report on D e tote!
the number of steps taken, distance, calories,

etc. Divided by Day, Week, Month, and Year.

Also informs on sleep patterns.

multanément.

10. Le troisiéme onglet est un rapport

détaillé sur le nombre de mesures prises,

distance, calories, etc. Divisé par Jour,

Semaine, Mois et Année. Informe également

sur les habitudes de sommeil.
Lunes  Martes Miércoles Jueves Viemes Sébado Doming

%
Actividad

00:00 00:00

00:00 00:00 00:00

11.The fourth tab allows you to configure the warnings to be displayed on the bracelet, such as call alert, sedentary warning, drinking
notice, Alarm, anti-loss notice, etc.

To activate a warning press the switches on the software and change from OFF to ON. Finally you need to press the Confirm button to
save the changes.

11. Le quatriéme onglet vous permet de configurer les avertissements a afficher sur le bracelet, comme alerte d'appel, avertissement
sédentaire, avis de boire, Alarme, avis anti-perte, etc.

Pour activer un communiqué d'alerte, appuyez sur les commutateurs sur le logiciel et changer de OFF a ON. Finalement, vous devez
appuyer sur le bouton Confirmer pour enregistrer les modifications.

O ¢ % © 3G% & 17% 1526

Cancelar Aviso de llamadaConfirmar
Aviso de llamada

Version de firmware: V0,1

R fa: .
ewanie debatoa G40k Recordar después de la llamada de segund.

Aviso de llamada
Aviso del sedentario
Aviso de beber

Ajuste del despertador
Tomar foto

Interruptor de anti-pérdida

DESVINCULAR EL DISPOSITIVO
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12.The last tab shows personal and system information,
allowing its configuration.

12. Le dernier onglet affichera les renseignements personnels
et du systéme, ce qui permet sa configuration.

Antonio

Ajustes de objetiv... Informacién pers...
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Ajustes del siste... Grupo del turismo

13.The XSB60 or XSB70 has a lateral mode button. With its screen off, if pressed once it will
display time, date, and Bluetooth connection and battery status.

13.Le XSB60 ou XSB70 a un bouton latéral de mode. Avec son écran éteint, si pressé une
fois il affichera I'heure, la date, |’état de la connexion Bluetooth, et de la batterie.

14.If pressed twice, (only with the model XSB70), the heartbeats reading will begin.
14. Si vous appuyez deux fois, (uniquement avec le modéle XSB70), la lecture des battements
de coeur commencera.

15. When pressed three times, it will show the number of steps
taken.

15. Lorsque vous appuyez trois fois, il affichera le nombre de
pas.

16. If pressed four times, it will show the distance in kilometers.
16. Si vous appuyez quatre fois, il affichera la distance en
kilomeétres.

17.If pressed five times, it will show the calories burned.
17. Si vous appuyez cinq fois, il affichera les calories brilées.

18. If the left button is pressed for several seconds, you will
enable the sleep mode. The XSB60 or XSB70 will vibrate

and will remain in sleep mode. To disable it, press down the
button again for several seconds, until it vibrates.

18. Si le bouton gauche est enfoncé pendant plusieurs
secondes, vous activez le mode de sommeil. Le XSB60 ou
XSB70 vibrera et restera en mode veille. Pour le désactiver,
appuyez a nouveau sur le bouton pendant quelques secondes,
jusqu'a ce qu'il vibre.

19. If you have enabled the anti-loss function in the software, and you lose the Bluetooth
connection because of the distance, i.e.,, Smartphone is the XSB60 or XSB70 are not within
Bluetooth coverage, the bracelet will vibrates and the unbound symbol will appear on the screen.
19. Si vous avez activé la fonction anti-perte dans le logiciel, et vous perdez la connexion Bluetooth
en raison de la distance, par exemple, le Smartphone et le dispositif XSB60 ou XSB70 ne sont

pas dans la couverture Bluetooth, le bracelet vibrera et le symbole non li¢ apparaitra sur |"écran.

20. If you have set the alarm clock, the XSB60 or XSB70 will vibrate once it reaches the set time, and
the clock symbol will appear on the screen.

20. Si vous avez réglé | alarme de réveil, du XSB60 ou XSB70, il vibrera une fois qu'il atteint le temps
réglé, et le symbole d'horloge apparaitra sur I'écran.

21.If you have configured the notice sedentary lifestyle, the XSB60 or XSB70 will vibrate once it has
reached the warning time set, and the sedentary lifestyle symbol will appear on the screen.

21. Si vous avez configuré I'avis mode sédentaire, le dispositif XSB60 ou XSB70 vibrera une fois qu'il
a atteint I'avertissement de temps réglé, et le symbole de mode sédentaire apparaitra sur I'écran.

Technical support, additional information.
For more information on installation and configuration of this product visit our website www.billowtechnology.com.
Support technique, informations supplémentaires.

Pour plus d'informations sur l'installation et la configuration de ce produit, visitez notre site web www.billowtechnology.com.

EC DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that the product:
Brand name: Billow Technology

Model no: XSB60x / XSB70x

Product description: Smart Bracellet

The measurements shown in this test report were made in accordance with the procedures given
in the:

- EMC DIRECTIVE: 2004/108/EC
- ROHS DIRECTIVE: 2011/65/EU
- RTTE DIRECTIVE: 1999/5/EC

To which this declaration is based on with full conformance to the following European norms and
standards:

-EN 301 489-1V1.9.2: 2011
-EN 301489-17V2.2.1: 2012
-1EC 60950-1
-EN300328V1.9.1: 2015
-EN 62479:2010

Signed Jun 8st, 2016

Jose Luis Ruiz Gomez

Managing Director

BILLOW TECHNOLOGY

ADD: Poligono Industrial Guadalquivir C/ Tec
Spain.

Website: www.billowtechnology.com

gia, 5 Postcode: 41120 Gelves (Sevilla),

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le produit:
Marque: BILLOW TECHNOLOGY

Numéro Modele: XSB60x / XSB70x

Description du produit: : Smart Bracellet

Les mesures présentées dans ce rapport d'essai ont été effectués conformément aux procédures
données dans le:

- DIRECTIF EMC: 2004/108/EC
- DIRECTIF ROHS: 2011/65/EU
- DIRECTIF RTTE: 1999/5/EC

Pour lequel cette déclaration est basée sur la pleine conformité aux normes et standards
européens suivants:

-EN 301 489-1V1.9.2: 2011
-EN 301 489-17V2.2.1: 2012
-1EC 60950-1
-EN300328V1.9.1: 2015
-EN 62479:2010

Signé le 8 Juin 2016

Jose Luis Ruiz Gomez

Managing Director

BILLOW TECHNOLOGY

ADD: Poligono Industrial Guadalquivir C/ Tecnologia, 5 Postcode: 41120 Gelves (Sevilla),
Spain.

Website: www.billowtechnology.com



